

A Felügyelő Bizottság beszámolója a 2021. évről

A Magyar Autóklub 2021. évi gazdálkodási tevékenységének értékeléséről a Felügyelő Bizottság az alábbiakban számol be:

A beszámoló alapját a FB ellenőrzései, a rendelkezésre álló gazdasági dokumentumok elemzése, valamint a bizottsági ülésen a Főtitkár és a Gazdasági főtitkárhelyettes által adott szóbeli információk képezik.

A mérlegbeszámoló alapján a mérleg eszköz és forrás oldalának egyező mérlegfőösszege 4 796 738 ezer Ft, mely az előző évhez képest 90 850 ezer Ft-tal, 1,9%-kal növekedett. A növekményt eszköz oldalon az immateriális javak (vagyon értékű jogok), és a forgóeszközökön belül a követelések (főleg a vevőállomány) állományának növekedése okozta. A forrás oldali növekedést pedig elsősorban a kötelezettségek 10,7%-os – ezen belül is a rövid lejáratú kötelezettségek 18,2%-os mértékű növekedése okozta.

A pozitív adózott eredmény miatt a saját tőke – a jegyzett tőke változatlansága mellett – 7 866 ezer forinttal, 0,2%-kal növekedett, aránya viszont némileg csökkent - a 2020. évi 85,7%-ról 84,2%-ra.

A likviditási mutatók is rendkívül kedvező képet mutatnak (3,03 - a rövid lejáratú kötelezettségekre jutó forgóeszközök értéke és még a gyorsráta is 1,98).

Az összes bevétel 4 524 698 ezer Ft, amely 647 104 ezer Ft-tal magasabb az előző év realizált bevételénél.

Az összes ráfordítás 4 516 831 ezer Ft, amely 592 901 ezer Ft-tal magasabb az előző évinél.

A tárgyévi adózott eredmény 7 866 ezer Ft, ez 54 203 ezer Ft-tal magasabb a 2021. évi eredményénél. A Magyar Autóklub saját tőkéje 7 866 ezer Ft-tal nőtt, így a saját tőke értéke 2021. december 31-én 4 040 039 ezer Ft.

A Magyar Autóklub Főtitkára és Gazdasági főtitkár helyettese a számszaki tényadatokról szóbeli kiegészítést adott.

A Felügyelő Bizottság a számszerű adatok értékelésén túlmenően pozitívan értékeli:

- a megújult operatív vezetés gondos, körültekintő, a jogszabályi előírások maximális betartásán alapuló ténykedését, a jó gazda gondosságát,
- a COVID járvány közvetlen hatásainak elkerülése érdekében hozott intézkedéseket és a közvetett hatásokhoz való alkalmazkodás érdekében időben megtett intézkedéseket,
- a vagyon növekedését, a likviditás és a fizetőképesség magas szintű megőrzését,
- a beruházások, tárgyi eszközök és immateriális javak – főleg szoftverek – megvalósításának, beszerzésének értéke csaknem háromszorosa (2,7) az elszámolt amortizációs ráfordításoknak,
- valamennyi szakág és szakterület tevékenységét sikerült fenntartani minimális létszámcsökkenés mellett (az átlagos statisztikai állományi létszám 376 fő, a bázishoz mérten 21 fővel, 5,3%-kal alacsonyabb),

- az érdekvédelmi tevékenység eredményeit (kerékpáros közlekedés, gépjárműadó kerekítés, fővárosi közlekedés, városfejlesztési stratégia – Nagykörút, Blaha Lujza tér, pesti alsórakpart stb.), a hazai és nemzetközi szintű imázs megőrzését, javítását.

Ugyanakkor, a teljesség igénye nélkül felhívjuk az operatív vezetés figyelmét:

- a taglétszám növelése, a marketing tevékenység, a tagmegtartó és tagszervező akciók fokozása, a diákoktatás ismételt bevezetése kiemelt feladat a továbbiakban is,
- az erőforrások, beruházások, tárgyi és immateriális eszközök beszerzésének fókuszálására a jövedelemtermelő műszaki és assistance szakterületekre (megfelelni az országos lefedettséget biztosító műszaki vizsgálóállomás hatósági követelményeinek, a szervízprogram és az ARC SPARX, a MAK DIGITESET)
- a humán erőforrás gazdálkodás és az ösztönzés/érdekeltség kiemelt jelentőségére, a teljesítménybérézés korszerűsítése a műszaki szakterületen létfontosságú feladat,
- a továbbra is számos bizonytalanságot rejtő COVID 19 és az orosz-ukrán konfliktus, valamint a stagflációba hajló infláció miatt a kontrolling tevékenység erősítésére, szükség esetén az időben meghozott operatív intézkedések megtételére (egyes munkahelyeken jelentős mértékű bevétel elmaradás/költségnövekedés, tagdíj, rezsióradíj felülvizsgálata).

A Magyar Autóklub 2021-es éves mérlegét, eredmény kimutatását, kiegészítő mellékletét, és a közhasznúsági mellékletet Dr. Rocskai János független könyvvizsgáló korlátozás nélküli záradékkal látta el.

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a Magyar Autóklub 2021. évi gazdasági tevékenységét a Számviteli törvényben és az Alapszabályban foglalt előírásoknak megfelelően, törvényesen, szabályszerűen végezte, a vagyongazdálkodás mutatói javultak.

Mindezek alapján a Felügyelő Bizottság a Magyar Autóklub 2021. évi gazdálkodásáról készített írásbeli beszámolót a szóbeli kiegészítéssel együtt az Országos Elnökség, valamint a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Budapest, 2022.05.19.

Barta András
a Felügyelőbizottság elnöke